СОГЛАСИЕ НА ПОЛУЧЕНИЕ РАССЫЛКИ РЕКЛАМНО-ИНФОРМАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ

В соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи», я действуя свободно, своей волей и в своем интересе, даю согласие (далее – «Согласие») в адрес: 
· ООО «Микролит» (ОГРН: 1037735012457, ИНН: 7735122689, юридический адрес: 124527, г. Москва, г. Зеленоград, Солнечная аллея, д. 6, пом. XIV эт. 2 ком. 2),
[bookmark: _GoBack]на направление мне на указанные мной на сайте https://www.microlit.ru (далее – «Сайт») контактные данные (номер телефона и/или email) сообщений в информационных, и рекламно-информационных целях о товарах, работах и услугах, указываемых Обществом или его партнерами, а именно: 
· рассылок о существующих товарах (компонентах); 
· работах и услугах Оператора и его партнеров; 
· скидках, акциях, поступлении новых товаров и т.д.,
в виде SMS-сообщений, и/или электронных писем, и/или сообщений в мессенджерах, и/или посредством телефонных звонков.  
Согласие предоставляется на неограниченный срок и начинает действовать с момента проставления мной отметки «» в чек-боксе напротив фразы: «Я даю согласие на получение информационно-рекламной рассылки» и нажатия на кнопку, подтверждающую отправку заявки (кнопки могут называться «Отправить», «Запросить стоимость», «Подписаться»).

Настоящим подтверждаю, что указанные действия являются достаточной формой согласия и позволяют Обществу подтвердить факт оформления Согласия без каких-либо дополнительных доказательств. 

